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Baumit ETICS  

 
 

 
Odporúčané riešenie tepelnoizolačného systému bez kotvenia – lepený ETICS. 
 
 

Všeobecne Lepený ETICS: 
Zaťaženie je plne roznášané lepiacou maltou. Nie sú použité žiadne mechanické pripevňovacie 
prostriedky (kotvy). Lepený ETICS môže byť plne lepený (celoplošne) alebo čiastočne lepený (vo 
forme pása po celom obvode dosky a uprostred plochy dosky bodovo v min. 3 miestach, resp. pri 
strojovom nanášaní vo forme nepravidelného pása).  
 
 

Podmienky -Mechanické kotvenie rozpernými kotvami nie je nutné pri novostavbách s výškou max. 9 m pri lepení 
priamo na neomietnuté nové murivo z pálených tehál alebo nové murivo z betónových 
murovacích prvkov z klasického kameniva  
 
-Maximálna povolená hodnota odchýlky rovinnosti podkladu je 10 mm/m. 
 
-Použitie tepelnoizolačných dosiek z expandovaného polystyrénu 
 
-Hrúbka tepelnoizolačných dosiek do 200 mm. 
 
-Konečná povrchová úprava tenkovrstvová prefarbená fasádna omietka (nie obklad) 
 
V prípade objektov nespĺňajúce vyššie uvedené podmienky je potrebné kotvenie tepelnoizolačných 
dosiek mechanickými pripevňovacími prostriedkami (kotvami). 
 
 

Vhodné druhy 
tepelnoizolačných 
dosiek a lepiacich a 
stierkových mált 

Tepelnoizolačné dosky Baumit openTherm, Baumit open refect: 
-Lepiaca a stierková malta Baumit openContact 
 
Tepelnoizolačné dosky Baumit Fasádne izolačné dosky EPS-F, Baumit StarTherm reflect: 
-Lepiaca s stierková malta Baumit StarContact alebo Baumit StarContact White 
 
 

Podklad 

 

Maximálna povolená hodnota odchýlky rovinnosti podkladu je 10 mm/m. Podklad musí ďalej 
vyhovovať platným normám, musí byť čistý, suchý, nosný, nezamrznutý, zbavený prachu a 
uvoľňujúcich sa častí a výkvetov. Podklad nesmie byť vodoodpudivý. 
 
 

Lepenie 
tepelnoizolačných 
dosiek  
 
 
 
 
 

Nanášanie lepiacej malty na tepelnoizolačné dosky: 
 
Plne lepený ETICS : 
Lepiaca malta sa nanáša na čisté tepelnoizolačné dosky celoplošne napr. pomocou zubového 
hladidla.  
 
Čiastočne lepený ETICS: 
Lepiaca malta sa na čisté tepelnoizolačné dosky nanáša na rubový povrch ručne, pripadne strojovo 
vo forme pása (šírka cca 50 mm) po celom obvode dosky a uprostred plochy dosky bodovo v min. 3 
miestach, resp. pri strojovom nanášaní vo forme nepravidelného pása tak, aby min. 40 % povrchu 
dosky bolo spojených s podkladom pomocou lepiacej malty.  
 
Kladenie tepelnoizolačných dosiek sa realizuje rovnakým spôsobom ako pri bežnom ETICS,  pozri 
Technologický predpis Baumit Tepelnoizolačné systémy. 

 

Realizácia ďalších 
vrstiev 

Ďalšie vrstvy (výstužná vrstva, penetrácia a povrchová úprava) a detaily sa realizujú štandardným 
spôsobom, pozri Technologický predpis Baumit Tepelnoizolačné systémy. 
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Upozornenie ETICS zhotovený len ako Lepený ETICS (bez kotvenia) podľa vyššie uvedených pravidiel nie je 
súčasťou európskych technických posúdení (ETA) pre tepelnoizolačné systémy Baumit. 
 
Naše ústne a písomné odporúčania k technike použitia, ktoré poskytujeme na pomoc zákazníkovi (spracovateľovi) 
na základe našich skúseností a podľa nášho najlepšieho vedomia a súčasného stavu vedeckých a praktických 
znalostí, sú nezáväzné a nezakladajú žiaden právny vzťah ani vedľajšie záväzky. Taktiež nezbavujú zákazníka 
povinností, aby sám na vlastnú zodpovednosť vyskúšal naše výrobky z hľadiska ich vhodnosti pre zamýšľané 
použitie. Dodržiavať platné normy, smernice a remeselné zásady. V rámci technického pokroku, zlepšovania 
vlastností produktu a jeho spracovania si vyhradzujeme právo na zmeny. Pri vydaní novších verzií sú staré verzie 
technických listov neplatné. Aktuálne dokumenty nájdete na našej webovej stránke. Ďalej platia naše „Dodacie a 
platobné podmienky“ v platnej verzii. Sieť našich zástupcov zaručuje rýchle poradenstvo a vybavenie dodávok. 
Informujte sa na uvedenej adrese. 
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